

# «Автомобилист» переехал чемпиона

## «Шоферы» одержали волевою победу над сильнейшей командой КХЛ – ЦСКА

Данил ПАЛИВОДА

Хоккейный клуб «Автомобилист» одержал важную победу в рамках регулярного чемпионата КХЛ. Екатеринбургцы на своем льду в переполненном КРК «Уралец» обыграли сильнейшую команду лиги – московский ЦСКА.

### Молодежь не подвела

В нынешнем сезоне «Автомобилист» довольно неплохо играет в родных стенах. В Екатеринбурге «шоферы», к примеру, обыграли лидера Восточной конференции – «Авангард» (5:1), оказались сильнее СКА (3:2), «Ак Барса» (2:1), «Металлурга» (3:2) и «Салавата Юлаева» (2:1 и 3:2). На матч с ЦСКА, действующим чемпионом лиги, екатеринбургский клуб реализовал все билеты, и это был 13-й аншлаг в сезоне.

Несмотря на то, что в гости к «Автомобилисту» пожаловал чемпион, тренерский штаб екатеринбургской команды не постеснялся включить в заявку на матч игроков из системы клуба. К примеру, во втором звене оказался 23-летний защитник «Горняка» **Юрий Журавлев** (после матча Журавлев был признан лучшим игроком встречи), в третьем – 23-летний воспитанник «Автомобилиста» **Кирилл Тютяев**, также в заявку попали молодые игроки **Егор Алексеев**, **Артем Кашинов** и **Никита Ишимников**. Получился такой сплав опыта и молодости, который в итоге и дал результат.

### Бились до конца

Конечно, матч с ЦСКА получился крайне тяжелым. К слову, в первых двух периодах «шоферы» нанесли в створ ворот **Ивана Федотова** всего девять бросков, причем во втором игровом отрезке их было всего три. Перед заключительной двадцатиминуткой екатеринбургцы уступали со счетом 1:2: на шайбы **Владислава Каменева** и **Константина Окулова** «шоферы»

ответили голом **Брукса Мэйсека**. Брукс, кстати, отпустил не только заброшенной шайбой, но и дракой: **Артем Барабоша** грубо сыграл против **Кертиса Волка**, и Брукс незамедлительно отправился мстить обидчику за партнера, за что получил огромные овации от местной публики. Встреча «Автомобилиста» и ЦСКА напоминала игру плей-офф: не так много голевых моментов, зато огромное количество борьбы и силовых приемов на каждом участке площадки.

В третьем периоде армейцы, что называется, «сушили» игру, действовали по счету, а «Автомобилист» мчался отыгрываться. И тот факт, что чемпион слишком сильно сел в оборону, сыграл с ним злую шутку. В середине периода во время затяжной атаки «шоферов» **Степан Хрипунов** долго возил соперника за воротами, а затем выдал идеальную передачу на **Андрея Обидина**, который с близкого расстояния расстрелял Ивана Федотова. А уже через 30 секунд после этого екатеринбургцы получили отличный шанс вырвать победу: **Михаил Гордеев** схлопотал удаление, и «шоферы» воспользовались. **Алексей Бывальцев** перевел шайбу с фланга под бросок **Дениса Баранцева**, а тот не оставил шансов Ивану Федотову – 3:2. Несмотря на попытки армейцев перевести игру в овертайм, екатеринбургцы сохранили победный счет до финальной сирены – 3:2.

Впереди у «Автомобилиста» еще две домашние игры серии: сегодня, 17 января, «шоферы» примут «Адмирал», а 19 января – «Сверсталь». На данный момент команда Николая Заварухина располагается на четвертой строчке в турнирной таблице Восточной конференции: после 53 матчей в активе екатеринбургцев 64 очка.



Денис **БАРАНЦЕВ** стал автором победной шайбы в матче с ЦСКА

ПРЕСС-СЛУЖБА «АВТОМОБИЛИСТА»

### КОММЕНТАРИЙ

**Николай ЗАВАРУХИН**, главный тренер «Автомобилиста»:

– Немножко робко начали игру, где позволили сопернику забить голы с нашего пятака. Хотя разбирали эти моменты, что идет угроза со стороны соперника именно из-под ворот в зоне атаки. Но здорово, что переломили ход встречи, в третьем периоде добавили – хорошие голы, хорошая боевая игра была, как в плей-офф, где много борьбы. Где-то нам тяжело было, особенно во втором периоде, вылезти на ворота – соперник очень плотно играл в зоне обороны. Вроде контролировали шайбу во втором периоде, но не было угрозы. А так, парни – молодчики, проявили уральский характер, переломили игру и победили. Спасибо им за это.

## Две свердловские спортсменки попали на «Аллею славы» выставки «Россия»

На Международной выставке-форуме «Россия» в Москве появилась новая экспозиция «Аллея славы». Она посвящена победам российских спортсменов на крупных соревнованиях. Ранее на «Аллее славы» появились стелы представителей боевых искусств и зимних видов спорта, теперь к ним добавились стелы представителей стрелкового спорта и фехтования. Две из них посвящены успехам свердловских спортсменов.

Так, на «Аллее славы» можно увидеть медали двукратной чемпионки мира, трехкратной чемпионки Европы по стрельбе из лука **Ксении Перовой**, а также олимпийской чемпионки, чемпионки мира, семикратной чемпионки Европы по стрельбе из винтовки **Любови Галкиной**.

«Свердловская область славится своими спортивными талантами. У нас родились и выросли более 55 олимпийских чемпионов. Мы гордимся, что некоторым из них выпала честь быть представленными на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ в экспозиции «Аллея славы». Подрастающее поколение важно воспитывать на примерах труда, беззаветной преданности спорту и патриотизма наших великих спортсменов. Это прекрасные ролевые модели. Будущим чемпионам есть на кого равняться», – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

«Аллея славы» создана Российским обществом «Знание» при поддержке Министерства спорта Российской Федерации. Она презентована на ВДНХ в начале декабря 2023 года. Одна из стел была посвящена известному и титулованному тхэквондисту **Андрею Крессу** из Каменска-Уральского. Выставка «Аллея славы» расположена с правой и левой стороны от павильона №1, недалеко от главного входа на ВДНХ.

«Я очень рад, что сегодня российское общество «Знание» открывает уже третью экспозицию «Аллее славы». В этот раз она посвящена стрелковому спорту и фехтованию. Каждая такая победа вдохновляет миллионы ребят по всей стране на первые шаги в спорте и движение к своим спортивным победам. Может быть, они не станут олимпийскими чемпионами, но точно научатся ставить цели и идти к ним, воспитают в себе по-настоящему чемпионский характер», – отметил генеральный директор Российского общества «Знание» **Максим Древаль**.

## Антон Глазунов и Октавиус Эллис поедут на Матч всех звезд Единой лиги ВТБ

Единая лига ВТБ подвела итоги первого этапа голосования за попадание на Матч всех звезд. Стали известны первые шесть участников шоу, среди которых оказались два игрока екатеринбургского «Уралмаша» – Антон ГЛАЗУНОВ и Октавиус ЭЛЛИС.

Как уже писала «Областная газета», лига отобрала по десять лучших игроков, согласно статистическим данным, в «переднюю» и «заднюю» линии. На первом этапе голосования болельщики должны были отобрать из каждой десятки троих баскетболистов, которые и стали первыми участниками Матча. Интересно, что в голосовании «задней» линии уверенную победу одержал разыгрывающий и капитан «Уралмаша» Антон Глазунов, набравший больше 4 000 голосов. А лидером в голосовании «передней» линии стал партнер Глазунова по команде – Октавиус Эллис, набравший больше 3 000 голосов.

Таким образом, Антон Глазунов и Октавиус Эллис уже точно примут участие в Матче всех звезд Единой лиги ВТБ, который состоится 18 февраля в Москве. Остальных участников шоу выберут представители СМИ, а также главные тренеры команд лиги.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:  
● uraipress.ur.ru – интернет-магазин  
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:  
Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru)  
Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru)  
«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru)  
«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru)  
«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)  
Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)  
Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)  
«Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)  
«Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:  
**8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:  
**8 (343) 262-7000**



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4523.  
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

